
Liste des pièces de rechange

 

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

6721832940
(2022/08) MAFP

1



 
 2022/08 2 6721832940



 
 2022/08 3 6721832940



Liste des pièces de rechange

1
Pièces de tôle GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 4 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Panneau De Façade elm leblanc 8 716 766 500 41 ■ ■
2 Lunette Façade Ronde 8 737 709 138 23 ■ ■
3 Panneau Latéral (RD Droit Blanc+Mousse) 8 716 766 506 38 ■ ■
4 Panneau Latéral (RD Gauche Blanc+Mousse) 8 716 766 512 38 ■ ■
5 Vase d'expansion GB072 14-24(k)/ GB172 8 715 407 328 0 42 ■ ■
6 O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 15 ■ ■
7 Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 13 ■ ■
8 Flexible De Vase Expansion CH 8 716 764 366 0 27 ■ ■
9 Sortie Fumée Inférieure 8 716 766 504 27 ■ ■

10 Sortie Fumée Supérieure 8 716 766 505 28 ■ ■
11 Protection anti-pluie 8 718 650 036 0 14 ■ ■
12 Support sortie fumée 8 718 682 454 0 17 ■ ■
13 Vis No.10x20 Hex tête de bride (3x) 8 716 109 363 0 13 ■ ■
14 Ecrou 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 13 ■ ■
15 Tube Silicone 8 716 766 624 17 ■ ■
16 Dispositif De Verrouillage Panneau 8 716 766 507 24 ■ ■
17 Couvercle De Caisson 8 716 766 508 31 ■ ■
18 Support Attache 8 737 709 145 16 ■ ■
19 Verrou Tableau Electrique 8 716 766 524 17 ■ ■
20 Support appareil de contrôle 8 737 709 147 31 ■ ■
21 Vis 2 910 642 162 0 10 ■ ■
22 Cache (Accès installateur) 8 737 709 196 34 ■ ■
23 Cache (Ip PluX) 8 737 709 148 16 ■ ■
24 Verrou (PluX) 8 737 709 149 13 ■ ■
25 Serre-câble 8 712 201 007 0 13 ■ ■
26 Passe-câbles 2-pôles 8 737 704 495 0 12 ■ ■
27 Plaque d'Accrochage 8 716 766 628 28 ■ ■
28 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Pièces de tôle

1

 
 2022/08 5 6721832940



Liste des pièces de rechange

2
Brûleur/corps de chauffe GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 6 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Echangeur Thermique 30kW 8 716 766 544 61 ■ ■
2 Jeu d'électrodes 8 737 903 536 0 22 ■ ■
3 Joint brûleur 8 718 650 789 0 14 ■ ■
4 Brûleur 30 kW 8 718 650 984 0 26 ■ ■
5 Déflecteur Supérieur 8 715 405 197 0 24 ■ ■
6 Déflecteur Inférieur 8 737 602 342 26 ■ ■
7 Joint 8 718 651 071 0 13 ■ ■
8 Collecteur Condensat Equipé 8 716 766 513 29 ■ ■
9 Passe-fil 8 737 902 638 0 13 ■ ■

10 Collecteur Condensat 8 716 766 514 27 ■ ■
11 Joint Semelle / Sortie 8 716 764 187 0 14 ■ ■
12 Sortie Fumée WB6 Equipé 8 716 764 363 0 28 ■ ■
13 Ecrou 8 713 301 114 0 10 ■ ■
14 Limiteur de température 8 710 506 267 0 23 ■ ■
15 Vis CB M5 X 20 Inox 8 716 764 184 0 20 ■ ■
16 Vis M6x18 (10x) 8 737 602 143 15 ■ ■
17 Support Echangeur Thermique 8 716 766 510 18 ■ ■
18 Tube Sortie Supérieur C6 8 716 766 541 27 ■ ■
19 Clip tube (x10) 8 711 200 024 0 22 ■ ■
20 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 ■ ■
21 Ensemble Dégazeur-Coude Corps de Chauffe 8 716 766 617 25 ■ ■
22 Sonde de température 18mm 8 718 688 801 0 15 ■ ■
23 Tube Entrée C6 8 716 766 543 24 ■
23 Tube Entrée C6 COIL 8 716 766 618 27 ■
24 Connecteur Siphon Assemblé 8 716 766 516 22 ■ ■
25 Siphon 8 737 602 314 26 ■ ■
26 Tuyau 8 737 712 737 15 ■ ■
27 Joint 8 737 602 313 13 ■ ■
28 Sonde de température NTC 8 737 602 343 17 ■ ■
29 Ecrou M8 8 716 766 517 19 ■ ■
30 Limiteur de température 8 737 903 399 0 17 ■ ■
31 Câble d’allumage 8 737 902 999 0 18 ■ ■
32 Transformateur d'allumage 7 736 700 599 27 ■ ■
33 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■ ■
34 Joint 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 22 ■ ■
35 Tube Sortie Inferieur C6 8 716 766 620 26 ■ ■
36 Sonde De Température 8 714 500 055 0 27 ■ ■
37 Joint torique 8 x2 (x10) 8 710 205 076 0 13 ■ ■
38 Epingle (10x) 8 711 200 015 0 12 ■ ■
39 Purgeur+cup 8 716 766 653 23 ■ ■
40 Kit Entretien 8 716 766 654 35 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Brûleur/corps de chauffe

2

 
 2022/08 7 6721832940



Liste des pièces de rechange

3
Bloc gaz GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 8 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Ventilateur 8 718 651 784 0 41 ■ ■
2 Bloc gaz 8 718 651 802 0 34 ■ ■
3 Venturi 30 kW G20/G31 8 718 650 605 0 19 ■ ■
4 Volet De Protection 8 716 117 051 12 ■ ■
5 Clapet anti-retour 8 716 117 050 12 ■ ■
6 Coude Sortie Ventilateur 8 716 766 518 26 ■ ■
7 Joint (Ventilateur) 8 718 660 208 0 12 ■ ■
8 Joint 7 746 001 88A 0 18 ■ ■
9 Vis M5x15 (3x) 8 718 651 785 0 12 ■ ■

10 Vis 4x15 (10x) 8 737 700 103 0 13 ■ ■
11 Capuchon (1x) 8 737 902 864 0 14 ■ ■
12 Conduit d’aspiration d’air 8 718 650 806 0 23 ■ ■
13 Joint torique NBR 29x2 (10x) 8 718 662 626 0 14 ■ ■
14 Tube gaz coude 8 718 650 473 0 18 ■ ■
15 Injecteur gaz 30kW G20 8 718 651 018 0 18 ■ ■
16 Ecrou 8 716 106 683 0 15 ■ ■
17 Joint gaz valve 41x3 (10x) 8 718 668 449 0 12 ■ ■
18 Tube Gaz 8 716 766 519 28 ■ ■
19 Couvercle mélange gaz-air 8 718 649 668 0 33 ■ ■
20 Vis M8x45 (10x) 8 718 644 553 0 11 ■ ■
21 Cosse de masse 6.3 8 718 652 196 0 12 ■ ■
22 Joints 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 22 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Bloc gaz

3

 
 2022/08 9 6721832940



Liste des pièces de rechange

4A
Hydraulique ballon 42L GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 10 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Collecteur 8 718 684 471 0 31 ■
2 Joint 28,4x8 (x10) 8 716 771 003 0 19 ■
3 Joint 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 19 ■
4 Vis M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 15 ■
5 Bouchon (5x) 8 718 222 478 0 15 ■
6 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 10 ■
7 Epingle 13mm 8 716 106 549 0 10 ■
8 Echangeur thermique 8 737 711 828 32 ■
9 Tube 8 737 711 824 24 ■

10 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 ■
11 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■
12 O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 15 ■
13 Tube retour 8 737 602 352 16 ■
14 Robinet de vidange 8 716 771 432 0 25 ■
15 Joint torique 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 15 ■
16 Epingle (10x) 8 711 200 016 0 13 ■
17 Tube 8 737 711 825 27 ■
18 Vanne 3 voies 8 737 602 350 31 ■
19 Epingle (10x) 8 737 602 355 28 ■
20 Joint torique 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 13 ■
21 Clip (10x) 8 718 681 920 0 25 ■
22 Joint torique 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 14 ■
23 Epingle 10mm (10x) 8 716 771 167 0 12 ■
24 Tube de raccordement 8 737 602 348 15 ■
25 Epingle (10x) 8 737 602 356 15 ■
26 Clip tube (10x) 8 716 113 918 0 26 ■
27 Joint torique 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 16 ■
28 Pompe ErP SpE HU2-10 8 737 602 344 44 ■
29 Volute pompe (Manifold plate) 8 737 602 345 21 ■
30 Joint torique 34x3 (10x) 8 737 602 346 14 ■
31 Vis et joint M5x30 8 716 106 452 0 14 ■
32 Raccordement (Vase d'expansion) 8 718 648 973 0 14 ■
33 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 20 ■
34 Capteur de pression 8 718 651 042 0 33 ■
35 Soupape de sécurité 8 718 643 989 0 17 ■
36 Tube de raccordement 8 737 602 347 13 ■
37 Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 14 ■
38 Joint 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 22 ■
39 Coude 8 718 642 979 0 18 ■
40 Tuyau d evacuation 8 718 220 106 0 14 ■
41 Manomètre 8 718 224 344 0 29 ■
42 Joint torique 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 15 ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Hydraulique ballon 42L

4A

 
 2022/08 11 6721832940



Liste des pièces de rechange

4B
Hydraulique ballon 48L GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 12 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

5 Bouchon (5x) 8 718 222 478 0 15 ■
6 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 10 ■
7 Epingle 13mm 8 716 106 549 0 10 ■

10 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 ■
11 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■
12 O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 15 ■
13 Tube retour 8 737 602 352 16 ■
14 Robinet de vidange 8 716 771 432 0 25 ■
15 Joint torique 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 15 ■
16 Epingle (10x) 8 711 200 016 0 13 ■
17 Tube 8 737 711 825 27 ■
18 Vanne 3 voies 8 737 602 350 31 ■
19 Epingle (10x) 8 737 602 355 28 ■
20 Joint torique 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 13 ■
21 Clip (10x) 8 718 681 920 0 25 ■
22 Joint torique 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 14 ■
23 Epingle 10mm (10x) 8 716 771 167 0 12 ■
24 Tube de raccordement 8 737 602 348 15 ■
25 Epingle (10x) 8 737 602 356 15 ■
26 Clip tube (10x) 8 716 113 918 0 26 ■
27 Joint torique 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 16 ■
28 Pompe ErP SpE HU2-10 8 737 602 344 44 ■
29 Volute pompe (Manifold plate) 8 737 602 345 21 ■
30 Joint torique 34x3 (10x) 8 737 602 346 14 ■
31 Vis et joint M5x30 8 716 106 452 0 14 ■
32 Raccordement (Vase d'expansion) 8 718 648 973 0 14 ■
33 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 20 ■
34 Capteur de pression 8 718 651 042 0 33 ■
35 Soupape de sécurité 8 718 643 989 0 17 ■
36 Tube de raccordement 8 737 602 347 13 ■
37 Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 14 ■
38 Joint 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 22 ■
39 Coude 8 718 642 979 0 18 ■
40 Tuyau d evacuation 8 718 220 106 0 14 ■
41 Manomètre 8 718 224 344 0 29 ■
42 Joint torique 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 15 ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Hydraulique ballon 48L

4B

 
 2022/08 13 6721832940



Liste des pièces de rechange

5
Tableau électrique GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 14 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Tableau electrique avec HMI300 8 737 712 758 48 ■
1 Tableau électique ACU MHP-20 8 737 712 993 45 ■
2 Faisceau De Câbles Basse Tension COIL 8 716 766 515 33 ■
2 Faisceau de câbles basse tension SLS 8 716 766 520 33 ■
3 Faisceau De Cable Haute Tension 8 716 766 521 31 ■ ■
4 Kit connecteur 8 737 711 080 29 ■ ■
5 Câble d'Alimentation Electrique Réseau 8 716 766 650 26 ■ ■
6 Faisceau Pompe Sanitaire SLS 8 716 766 523 24 ■
7 Câble "Autofill" 8 737 709 432 19 ■ ■
8 Unité de commande HMI 700 8 737 714 030 43 ■
9 Cache ECO (Coil) 8 737 602 655 25 ■

10 Câble + Interrupteur ON/OFF 8 737 711 282 33 ■ ■
11 Clé de codage ACP 20299 H 8 716 766 938 22 ■
11 Clé de codage ACP 20193 H 8 716 766 939 22 ■
11 Clé de codage ACP 20300 LPG 8 716 766 962 22 ■
11 Clé de codage ACP 20194 LPG 8 716 766 963 22 ■
 GCK H->G25 7 716 780 502 ■ ■ Se référer à la IM 6721830760

 GCK H->LPG 7 716 780 503 ■ Se référer à la IM 6721830760

 GCK LPG->H 7 716 780 504 ■ Se référer à la IM 6721830760

 GCK H->LPG 7 716 780 506 ■ Se référer à la IM 6721830760

 GCK LPG->H 7 716 780 507 ■ Se référer à la IM 6721830760

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Tableau électrique

5

 
 2022/08 15 6721832940



Liste des pièces de rechange

6A
Ballon 42 L GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 16 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Ballon 42l. Inox 8 716 766 526 59 ■
2 Sonde De Température 8 716 763 544 0 25 ■
3 Ecrou CTN 8 716 763 546 0 14 ■
4 Isolant sonde CTN 8 716 766 532 20 ■
5 Support Vase Expansion CH 8 716 764 358 0 19 ■
6 Vis M5x12 (10x) 8 743 401 036 0 11 ■
7 Tube Entrée Eau Froide Sanitaire 8 716 766 528 26 ■
8 Filtre (10X) 8 716 766 126 29 ■
9 Joint torique 13,87x3,53 (x10) 8 716 771 155 0 22 ■

10 Sonde de débit 8 737 602 353 35 ■
11 Clip tube (x10) 8 711 200 024 0 22 ■
12 Raccord turbine - nourrice 8 716 766 995 ■
13 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 22 ■
14 Limiteur De Débit 14 l/min 8 716 107 887 0 16 ■
15 Clapet Anti-retour D15 8 716 764 539 0 16 ■
16 Raccord Soupape Sanitaire KTW 8 716 764 386 0 27 ■
17 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■
18 Soupape De Sécurite 8 716 763 173 0 32 ■
19 Bouchon (5x) 8 716 771 097 0 21 ■
20 Vase d'Expansion Sanitaire 8 716 766 928 ■
21 Flexible Sanitaire G3/4 8 716 766 929 30 ■
22 Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 14 ■
23 Epingle (10x) 8 711 200 015 0 12 ■
24 Tube Entrée Eau Froide Sanitaire Ballon 8 716 766 537 24 ■
25 Tube Entrée Echangeur A Plaques 8 716 766 538 28 ■
26 Limiteur De Débit 8 716 766 539 20 ■
27 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 10 ■
28 Joint 16x24x2 8 718 225 046 0 16 ■
29 Circulateur sanitaire 8 716 763 169 0 48 ■
30 Tube Sortie Echangeur A Plaques 8 716 766 540 28 ■
31 Sonde De Température 8 714 500 055 0 27 ■
32 Joint torique 8 x2 (x10) 8 710 205 076 0 13 ■
33 Sonde de température NTC 8 716 010 809 0 21 ■
34 Tube Sortie Eau Chaude Sanitaire 8 716 766 527 24 ■
35 Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 13 ■
36 Tuyau d evacuation 8 718 220 106 0 14 ■
37 Patte Inférieure Support Vase 12L 8 716 766 626 18 ■
38 Patte Support Vase 2L 8 716 766 627 18 ■
39 Vis 2 910 642 162 0 10 ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Ballon 42 L

6A

 
 2022/08 17 6721832940



Liste des pièces de rechange

6B
Ballon 48 L GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 18 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Ballon 48 l.inox 8 716 766 630 61 ■
2 Sonde De Température 8 716 763 544 0 25 ■
3 Ecrou CTN 8 716 763 546 0 14 ■
4 Isolant sonde CTN 8 716 766 532 20 ■
5 Support Vase Expansion CH 8 716 764 358 0 19 ■
6 Vis M5x12 (10x) 8 743 401 036 0 11 ■
7 Tube Entrée Eau Froide Sanitaire COIL 8 716 766 622 27 ■
8 Filtre (10X) 8 716 766 126 29 ■
9 Joint torique 13,87x3,53 (x10) 8 716 771 155 0 22 ■
11 Clip tube (x10) 8 711 200 024 0 22 ■
14 Limiteur De Débit 14 l/min 8 716 107 887 0 16 ■
16 Raccord Soupape Sanitaire KTW 8 716 764 386 0 27 ■
17 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 22 ■
18 Soupape De Sécurite 8 716 763 173 0 32 ■
19 Bouchon (5x) 8 716 771 097 0 21 ■
20 Vase d'Expansion Sanitaire 8 716 766 928 ■
21 Flexible Sanitaire G3/4 8 716 766 929 30 ■
22 Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 14 ■
24 Tube entrée ballon Coil 8 716 766 629 23 ■
30 Tube Sortie Echangeur A Plaques COIL 8 716 766 619 29 ■
34 Tube sortie sanitaire (COIL) 8 716 766 623 25 ■
35 Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 13 ■
36 Tuyau d evacuation 8 718 220 106 0 14 ■
37 Patte Inférieure Support Vase 12L 8 716 766 626 18 ■
38 Patte Support Vase 2L 8 716 766 627 18 ■
39 Vis 2 910 642 162 0 10 ■
40 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 ■
41 Tube Entrée Serpentin 8 716 766 621 27 ■
42 JOINT TORIQUE 3,53 X 20,22ID 8 716 104 955 0 11 ■
43 Clip tube (10x) 8 716 113 918 0 26 ■
44 Canne de puisage EGB RPP 8 716 762 025 0 19 ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Ballon 48 L

6B

 
 2022/08 19 6721832940



Liste des pièces de rechange

7
Raccordement vannes GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 20 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 Robinet 3/4" chauffage 8 716 156 759 0 30 ■ ■ Retour chauffage

2 Raccord 8 713 305 610 0 29 ■ ■ Sortie sanitaire

3 Robinet Gaz 8 716 747 341 29 ■ ■
4 Joints 18,4x23,8x2,0 (x10) 8 716 766 640 15 ■ ■
5 Robinet 1/2" sanitaire 8 716 771 286 0 34 ■ ■ Entrée sanitaire

6 Robinet 3/4" Chauffage 8 716 771 633 0 31 ■ ■ Départ chauffage

7 Tubes Disconnecteur 8 716 762 262 0 28 ■ ■
8 Joint 6x11x1,5 (x10) 8 710 103 123 0 11 ■ ■
9 Disconnecteur 8 716 770 004 0 32 ■ ■

10 Vis Taptite M5x8 8 718 642 109 0 16 ■ ■
11 Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 14 ■ ■
12 Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 13 ■ ■
13 Joints 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 22 ■ ■
15 Filtre (10X) 8 716 766 126 29 ■ ■
16 Joints 20,00x24,00x2,00 (x10) 8 716 766 641 16 ■ ■
17 Joint caoutchouc14 X18,5X1,5 EP (x10) 8 716 757 010 0 18 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Raccordement vannes

7

 
 2022/08 21 6721832940



Liste des pièces de rechange

8
Tubes de raccordement GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 22 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 HW-SetBC-1 7 716 780 444 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Tubes de raccordement

8

 
 2022/08 23 6721832940



Liste des pièces de rechange

9
Boucle de recyclage/Vase d'expansion GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN

égalis BALLON iCONDENS

 
 2022/08 24 6721832940



Pos Dénomination Numéro de commande PG

77
16

70
15

50
77

16
70

15
52

Remarques

1 IW-SetCI-1 7 716 780 456 ■ ■
2 IW-EVD2 7 716 780 455 ■ ■

GVT iC 24/42-1MN / C GVB iC 24/48-1MN
égalis BALLON iCONDENS

Boucle de recyclage/Vase d'expansion

9

 
 2022/08 25 6721832940



Types de chaudieres

Chaudière Numéro de commande Pays Remarques

C GVB IC 24/48-1MN 7 716 701 550 France

GVT IC 24/42-1MN 7 716 701 552 France

 
 2022/08 26 6721832940



 
 2022/08 27 6721832940


